4 内蒙古·足球

内蒙古足协杯明日开战

新报讯(记者 牛天 **甲)**6月20日,由自治区 体育局、内蒙古足球协会 主办的2018"我爱足球"中 国足球民间争霸赛暨内蒙 古足球协会杯比赛将会打 响,届时,东西两大赛区一 起开赛,10支球队将冲击

据了解,本次内蒙古 足协杯东部赛区比赛将在 锡林郭勒职业学院开战, 参赛球队包括二连浩特驿 之队足球俱乐部、2018年 挺进中国足协杯正赛的赤 峰红山郡足球俱乐部、

2017年获得内蒙古足球甲 级联赛季军的锡林郭勒青 少年足球俱乐部、蒙超劲 旅呼伦贝尔锡尼河足球俱

西部赛区的比赛将在 鄂尔多斯市进行, 其中有 刚刚夺得蒙超联赛亚军的

呼和浩特市华鹰足球俱乐 部、2018年获得全区第三 届五人制足球冠军赛第四 名的巴彦淖尔苏鲁锭足球 俱乐部以及包头图腾足球 俱乐部、鄂尔多斯EM曼森 足球俱乐部、呼和浩特黑 马足球俱乐部。

据悉, 最终夺得本 次赛事的冠、亚军球队 将获得代表内蒙古参加 2018年中国足协杯预选 赛的资格;获得分区赛 第二名的两支球队可以 参加2018年"我爱足球" 中国足球民间争霸赛男 子社会组8人制比赛的资格。



"主席杯"校园足球 四级联赛高中组开赛

新报讯(记者 牛天甲) 6月14日,正值世界杯开赛 首日,由自治区教育厅、自 治区体育局主办的2018年 自治区"主席杯"校园足球 四级联赛高中组总决赛在 鄂尔多斯市拉开了战幕。

在当日的揭幕战上, 身着橙色球衣的达旗7中 主场迎战身披蓝色战袍的 包头33中。比赛开始后,达 旗7中率先打破僵局,10号 队员钟旭头球破门得分。 下半场易边再战, 在比赛 结束前2分钟时,包头33中 11号队员王万里右边路突 破射门远脚得分,1:1,比 赛拖入了点球大战。在点 球大战中,包头33中以5:3 力克达旗7中,赢得首场比 寨胜利。

据了解,"主席杯"校 园足球四级联赛覆盖了小 学、初中、高中和大学四个 组别,目前正逐渐成为内 蒙古校园足球的一项品牌

和林格尔青少年 足球邀请赛下月举行

新报讯(记者 牛天甲) 2018和林格尔第四届未来 杯国际青少年足球邀请赛 将于7月21~31日在呼和浩 特市和林格尔足球小镇举

据了解,本次比赛由 和林格尔县人民政府主 办,目前已经邀请了俄罗 斯、蒙古国、日本、韩国、捷 克、巴西等国家的豪门队 伍参加角逐。本次赛事举 办3年来,邀请了来自巴 西、捷克、朝鲜、蒙古国、比 利时等国家知名俱乐部的 梯队和国内广州恒大、北 京国安、天津权健、北京人 和等参赛,水平逐年提升, 已经成为我区青少年足球 比赛中的一项品牌赛事。



练习射门

6月17日,两名足球小将正在球场上练习射门。在端午节假期期间,很多爱好足球的 青少年都不约而同的来到呼市周边足球场地上尽享踢球的快乐。摄影/本报记者 牛天甲

内科大创造"主席杯"超级组历史 5年4冠

2018年自治区主席杯校园 足球四级联赛大学超级 男子组的比赛于日前落 下帷幕,内蒙古科技大学

新报讯(记者 牛天甲)

队再次获得冠军,这也是 他们近5年来参加超级组 赛事的第4座冠军奖杯。

据了解, 主席杯大学 超级组区别于大学本科 组,是自治区大学年龄段 组别当中级别最高的赛 事。参加比赛的运动员也

大多是各所院校的足球 专项人才,有着较高的技 战术素养。这使得超级组 在比赛激烈程度、球员技 术水平、球队技战术打法 等方面都水准较高。

内科大在小组赛被抽 到A组,A组的内蒙古农业 大学队和内蒙古民族大 学队,同样是四强的有利 争夺者,他们都属于自治 区老牌强队。在一个小组 5支球队只能有2队出线 的条件下,内科大面临着 不小的挑战。但是最终内 科大凭借出色的技战术 和过硬的心理素质,有惊 无险地进入半决赛。在半 决赛上,闯入去年决赛的 内科大和内蒙古大学提 前相遇,内科大轻取对手 闯进决赛。最终,内科大 以2:0战胜同样在前面的 比赛中未尝一败的内师 大队,再一次拿到了冠

内蒙古雪狼队而向全国招募试训球员

新报讯(记者 牛天甲) 近日,2017~2018中国足球 协会室内五人制足球超级 联赛激战正酣, 我区唯一 一支参加该项赛事的内蒙 古雪狼队目前以8胜15负 积24分的成绩位列积分榜 第7位,在联赛还剩4轮的 情况下提前保级。该队近 日发布消息称,将于7月 2~15日面向全国公开招募 试训球员。

据了解,内蒙古雪狼 足球俱乐部成立于2006年 4月,其旗下的五人制足球 队成立于2012年, 现役队 员由国内球员及巴西、伊 朗、俄罗斯外援构成,先后 代表内蒙古自治区参加各 项赛事成绩优异,是我区 第一支职业室内五人制足 球俱乐部。球队一直以来 致力于构建以足球健体 魄、以真诚促合作的特色 团队,打造独树一帜的"雪 狼"品牌。此次在满洲里市 公开招募球员,不限年龄, 优先录用我区球员。据了 解,参加试训人员需提供 近期三甲医院的体检合格

证明, 第一期试训队员的 交通费用由个人承担,签 约后俱乐部将报销其各项

内蒙古雪狼足球俱乐 部负责人秦宇告诉记者: "此次面向全国招募优秀 球员,是为了夯实球队人 才储备。我们已经与俄罗 斯方面达成了战略合作, 每年都要在俄罗斯进行拉 练,主教练也是俄罗斯人, 接下来要着重培养年轻球 员,全力备战2021年全运 会。"

全区运动会足球乙组开赛

新报讯(记者 牛天甲) 6月11日,由自治区人 民政府主办的自治区"十四运"足球(乙组)比赛在集 宁一中足球场拉开战幕。

据了解,本次比赛为期9天,分为男子、女子十一 人制两个项目,全区各盟市和自治区体育职业学院19 支代表队400余人参加。计分和决定名次的办法分为 小组单循环比赛、交叉排位赛和决赛,在同一小组内 的单循环比赛中,每队胜一场得3分,平一场得1分,负 一场得0分,积分多者名次列前。当日,女子组的揭幕 战在呼伦贝尔代表队与包头市代表队之间进行,两支 队伍最终以1:1握手言和。

呼和浩特:体教结合 助足球男女队区运会丙组夺金

"这是2块儿有着重要意义的金牌。成绩是训练的 镜子,也是未来发展的基础。"6月18日,呼和浩特市足 球运动中心刘勇说。在5月28日结束的全区第14届运 动会足球丙组的比赛中,呼和浩特队同时获得了男子 组和女子组两个冠军。

赛前并不被看好的呼和浩特队是怎样从一支抽 签时排在第二阵营的球队,一跃成为该组别的双冠军 呢?赛后,刘勇总结说:"呼和浩特体育部门和教育部 门密切配合,体教结合:共同举办赛事、共同发现苗 子、共同培训人才、共同组队参赛,才有了呼和浩特市 青少年足球的快速发展,才有了不断取得的好成绩。"

代表呼和浩特市参加全区运动会足球丙组比赛 的这支球队,是在2017年10月呼和浩特市教育局和呼 和浩特市体育局共同举办的呼和浩特市青少年五人 制足球赛中选拔组建的。

"在'市长杯'比赛中,我们看到小选手们缺少配 合,技战术水平亟待提高。恰逢体育部门需要选拔参 加全区运动会的小运动员,经过双方沟通协商,共同 举办了呼市青少年五人制足球赛。呼和浩特几个区选 派了4支球队参赛,最终,在参赛选手中选拔出了十几 个苗子,组建了这支代表呼和浩特参加全区运动会的 队伍。"呼和浩特市教育局体卫艺科长张猛说。

据了解,截至目前,呼和浩特市布局国家级足球特 色学校122所、自治区级足球特色学校66所、自治区足球 特色幼儿园26所、足球场馆226个,培养校园足球教练员 230余名、裁判员90余名、校园足球队员9000余人,参与 校园足球活动人数达10万余人。第14届全区运动会首次 设立足球丙组,即14岁以下选手参加的五人制足球赛, 参赛各队在赛后均表示该组别水平之高甚至超过了年 赛,呼和浩特队能够夺取双冠军是因为准备充分。

"这两块金牌意义非凡。上一届全区运动会到这 一届全区运动会的4年,正是我区开展足球运动改革 与发展试点工作的4年。这块金牌展示的是我们4年来 在青少年足球运动上付出的努力,是呼和浩特市体育 部门和教育部门点滴工作的汇聚,必将成为呼和浩特 市青少年足球运动发展的新起点。"刘勇说。

文/本报记者 牛天甲